

ЦЕННЫЕ ВЕЩЕСТВА КАРЕЛИИ, ПОДЛЕЖАЩИЕ ВТОРИЧНОМУ ИСПОЛЬЗОВАНИЮ



рис.: А. ЖИЧКИН

КОНФЕРЕНЦИЯ В ПЕТРОЗАВОДСКЕ

5-го сентября 2003 г. в Петрозаводске состоялась международная научно-практическая конференция "Экология, проблемы загрязнения и капитализация отходов производства и потребления", организованная и проведённая Институтом экономики КарНЦ РАН (организатор Татьяна Кодолова) при финансовой поддержке Регионального бюро Фонда Конрада Аденауэра в Санкт-Петербурге (руководитель и сотрудник представительства Габриэле Баумани и Анна Слободова).

В составе участников были представители федеральных, республиканских и местных органов власти, бизнеса и неправительственных организаций, учёные, преподаватели, производственники, эксперт из Германии Генрих Хоффшульте.

Принято решение по материалам конференции выпустить академический сборник докладов и выступлений, а также и специальный выпуск Карельской экологической газеты "Зелёный лист", посвящённые теме вторичного использования отходов производства и жизнедеятельности человека.

В этом специвыпуске "ЗЛ" мы публикуем фрагменты докладов и выступлений участников конференции, а также те материалы, которые, на наш взгляд, также представляют интерес для всех секторов нашего общества. Назвать выпуск решили благозвучно: "ЦЕННЫЕ ВЕЩЕСТВА КАРЕЛИИ". В самом деле, если внимательно посмотреть на то, что выбрасывается в отходы, становится понятно, как можно вновь это использовать на благо человечества и не нанести вред окружающей природной среде.

Хотелось бы надеяться, что наш труд найдёт отклик в обществе, ради просвещения которого мы и трудимся.

Геннадий МИНГАЗОВ